

//晒生活

乘坐火车卧铺 遇见的奇葩

■发帖人:哈妮的一天
■出自:天涯

脱外裤睡觉的这种小儿科就不必拿来说了。我先来:一中年男纸双脚分别紧系一个塑料袋,上上下下都不离脚,起初我以为是他爱干净,我还心里自叹不如,后来才知道非也非也。正当我百思不得其解之时,他左脚的塑料袋悄然飘落下来,结果分分钟内一股刺激性味道强势袭来,原来塑料袋是用来隔离气味的……



火车卧铺车厢无奇不有

跟帖

蘑菇: 放桌子上开了封的开果,然后我去了洗手间一趟,回来就消失了……对面的妹子,虽然你没开口,我知道被你干掉了。

包纸脸: 两个小时,坐我对面的哥吃了八只全鸭,不骗你,我一只一只数的。

家萱: 某年上大学,在我对面一个戴眼镜的斯文男生,拖着巨大的行李箱放在下铺下面的空间内。等车开动期间,他打开了行李箱,我看到一大桶某卑斯的棒棒糖,某口莲,各种话梅蜜饯巧克

力。火车全程26小时,截至下车那斯文男生把这些甜食全部干掉而且丝毫不曾对我意思一下。

windfantasy163: 刚上大一时坐火车回家,卧铺,基本那节车厢都是学生。男的在我对面中铺,女的在对面下铺,我在这边下铺。半夜那男的从中铺爬下来和那女的亲热,在一个被窝里。我只能背过去脸朝车厢,还能听到声。

亲爱的小囧: 大学期间的某一次回家,睡下铺。对面是一个胖哥哥,看起来很和气的那种,睡觉

之前看了好久的圣经。全程无交流。翌日凌晨,半梦半醒间,感觉有人在我额头亲了一下,还帮我盖好了被子。被我发现了之后,胖哥哥很淡定,和我说他要下车了问我:有钱吗?他要给我钱。至今我还是不能理解胖哥哥的思维。

fulfil1206: 有一次我和同学一起坐的卧铺,熄灯后我们还在走廊上聊天,但是不知道谁居然带黄鳝了,有几条爬出来了,黑暗中一看到那一条条的以为是蛇,吓傻了,瞬间大叫,整个车厢都轰动了!

被阿姨骂了半小时好委屈

■发帖人:WN
■出自:天涯

昨天跟朋友逛街,好不容易等来公交车,因为是周末人很多,等我上车之后想给朋友挪点地方,我就往后走了一小步,结果踩到了一个五十多岁的阿姨。我赶紧回头道歉,这阿姨白了我一眼还用特别不好的语气说这小姑娘还踩我一脚真是的。

我没太听清她后面的话,光顾着回头看我朋友上车了没。等到车开了,这阿姨又开始念叨,真讨厌踩我一脚什么的。我以为她是不是没听清我跟她说对不起呢,就又回头道歉说不是故意的不好意思踩到你了对不起之类的,我絮絮叨叨说了半天歉。等我一回头,她又开始嘟囔嚷嚷。

我朋友性子急,脾气也有点

大,再加上这阿姨语气一直特别不好,她就冲了一句,都道歉了你还要怎么样?就是这句话瞬间点燃了阿姨的战斗力啊。她开始放开了嗓门大声嚷嚷:道歉有用么,道歉了就沒事儿了么,对不起有什么用,你们还想怎么样,这踩我一脚得上医院BLABLABLA……我朋友还想跟她吵,但是我把她拉到了远一点的地方。那阿姨越说越大声,我开始也没往心里去,毕竟我先踩的人家,想着她说几句就没事了,结果后来就发展成了现在的小孩儿真是不要脸,没教养之类的话,还夹杂了很多脏话。我听着也生气了。但还是没有跟她吵。她就一直骂,骂了差不多半

个小时一直到她下车。我真是觉得无奈死了,公交车就那么大个地方,她那么大声音大家都听得见,公共场合这么脏话乱飞这样真的好么,而且其实说实话我就是碰了她脚一下,真说什么踩得特别狠特别疼都不可行。我朋友特别生气一直想跟她对骂,但是我觉得公车上那么多人,这样真是挺没有意思的,我也做不到。我就是想说,我都已经那么真心实意地道歉了,至于骂得那么难听么,我踩你一脚就不要脸了?有这么严重么?而且我朋友那句话就那么严重——严重到能让她不顾自己年龄那么大也不顾大庭广众的一口气骂上半个小时啊?我真是无法理解啊。

跟帖

微笑的绿萝草: 前几天微博上看那个视频里,南京大妈在地铁上把一不让座的小伙骂得那个恐怖。

抹茶不是绿茶: 我一直无法理解公共交通人多的时候,碰到蹲到都不可能完全避免,人家踩到你,你也会踩到人家,有些人偏偏觉得人家碰到他就是跟他有深仇大恨,这种事情其实大家稍微能互相体谅一点点就没事了啊。

格媛: 几年前我还上高中时也遇到过。在始发站坐车,过年了人好多。我和我同学,我同学比较瘦,在前头,旁边有两个阿姨,挤

来挤去,门一开恨不得越过众人飞上去。我就说了一句,你们别挤了,挤着别人怎么办啊?立马就瞪我一眼。那俩人就坐到我前头的前头开始唱双簧,有一个人就特别大声地说现在的学生怎么都不知道尊老爱幼啊,没素质就是没素质。

顶锅盖飞奔: 反正要是我,我肯定要对骂,她舒服了你自己憋屈,这是啥事啊?不行,自己不能吃亏!

晓妙妙: 只说一句对不起,她爱说啥说啥。不过我遇到的很多人都不错,也有踩到我的人不少

梨落悠然: 我遇到过,是个20多的大姑娘,因为我老公不小心踩了她一下,追着骂,我开始跟老公一直跟她说对不起,结果人家不依不饶,最后我急了,大声喊,给你道歉了,你还想怎么着?我把老公往前一推,说,给,你使劲踩,爱怎么踩怎么踩,给你踩回来成不成?大姑娘才给吓跑喽。

袁鲁: 我以前也有过一次,那人开始冷嘲热讽,毕竟我理亏,给人家道歉,那人还不肯放过我。我纳闷,难道看上我了?

//一周吐槽

给宝宝取名字 要高瞻远瞩啊

■发帖人:燕语依依 ■出自:天涯

发现有关给宝宝取名字的帖子,哎哟,那些神回复,你们是成心的吧!你们有木有觉得,某些姓氏的宝宝取名字,一不小心就谐音了,一不小心就闹笑话了?

所以筒子们,取名字,一定要慎重啊!比如楼主滴爷爷给楼主滴粑粑取名叫李元芳(不是谐音!一样样滴!)谁知道元芳后来那么火!每次我都问:“粑粑,你肿么看!”

更悲催的,俺的名字叫李连杰。俺是个妹纸啊,温油滴妹纸啊!搞得多年一直被同学觉得很彪悍!

跟帖

And:俺的语文老师叫吴文华,家乡话念起来叫没文化。没文化的语文老师,他滴女儿……叫吴梓琪,咋一听以为叫五子棋。

莫是浮云: 我高中有个男同学叫范jian,然后一次早操前校长表扬一些同学,然后说了,高三三班,范jian……然后全体师生都在笑。

喵咪咩咩咩: 我那个同学叫程田丽子。如果只叫程田丽最多说她乡土了点,但我们都叫她“甜栗子”。

爱吃泡面: 有个朋友叫吴滇钟,我们叫他“五点钟”。

子鼴: 我们班有个叫王菲的!然后我所在的社团有个叫梁朝伟的!

暗夜妖兰: 以前我们学校有个男生叫王慧慧。

外贸原单小白菜: 毕韵。

tubby520: 我知道一个,爸爸姓全,妈妈姓吕,宝宝竟然叫全吕合金。

清香炒蘑菇: 我读小学时,全市就一户人家姓印,那家的男孩取名印度。

周某某寰: 一学弟叫郝炯。

老婆每年买衣服要一万多

■发帖人:鸟树下睡懒觉的猪 ■出自:猫扑

老婆一般一年买一万多块钱的衣服,我觉得太多了,没必要,太浪费了,她说我吝啬。请问各位女生都买多少钱的衣服。老婆其实在其他方面蛮节省的,就是买衣服买得比较多,很多衣服都是穿一两次,然后就不穿了!她买的衣服都不算贵,大多数都100多的,300以上的好像都没有,就是数量多,有的买回来不喜欢的还不穿。

跟帖

希希乖乖: 你老婆很节省了,珍惜吧,我今年买了2件皮草就10w了。

doudou070428: 一万买四季的衣服,还可以,算不上浪费。就冬天一件羽绒服一两千呢。

过不下去了: 我一般一年衣服和包加起来两万多吧。

雷宝豆豆: 你老婆不算浪费。我老婆一年至少三万。我说的实话,不像有些人爱吹牛。我们家的原则是我负责赚钱养家,她负责貌美如花,孩子父母养

着。她一年六万,年底基本花光,考虑到化妆品和包等小玩意,估计三万差不多,俺不敢说啥,毕竟也没花俺的钱吧。

fallingaway: 衣服鞋帽2012年总计4864.8……我是爱记账的好同志。差不多一个月工资不到。

瓦力是伊娃的: 淘宝一年一万二左右,都是衣服鞋子,楼主啊,现在衣服很贵啊,你老婆真心不算乱花啊。

小鱼儿doudou: 嘿嘿,偶老公从来搞不清我买了多少衣服。

嫣然一笑,你的快递

■发帖人:爱上快递员 ■出自:天涯

呃,因为在淘宝出售一些二手化妆品,经常寄快递,经常和那位快递员接触。然后有一次我买东西,他一直没送来,我就打电话到快递那边催。那边说快递员今天有事没法送。可是到晚上的时候,那位快递员竟然把包裹送到家门口。我很惊讶地下去了,然后问,你今天有事啊?他说今天发烧了打点滴到晚上,我看着他疲惫苍白的脸,然后心里就好心疼,说:“那你这么晚还送来啊!”他说不送的话越来越多。

这次以后我竟然好想他!我发现我喜欢上他了!

然后这次回家竟然发现,他的那个快递分部竟然搬到我家隔壁!是我们太有缘分了吗!我真的超级开心的!每天经过都偷偷看看他!

跟帖

慢慢的吃苦瓜: 你的快递来了! 你嫣然一笑,是你的快递!

我想穿铅笔裤: 喜欢上送快递的怎么了? 我还喜欢过洗发店的染烫师呢,不过我承认我是个不靠谱的人,过两天就把人忘了。

涯叔不要嘛: 我男朋友就是快递员。我买东西买得勤,他给我送了差不多一年的快递,都还算熟了。起因和你差不多,不过那天我们这里是下暴雨,他在雨里等

着给我送快递,当时就神魂颠倒了有木有!然后11月11号,我鼓起勇气给他发短信说光棍节快乐,他发了个问号过来,问我怎么知道他是光棍~然后我说sorry,不小心发错了!知道他是光棍开心死了。从此每次去拿快递都要好好打扮一番!估计我每次太刻意太明显了,他看出来我对他又意思了,之后……水到渠成了。

小快递: 好多同事都是在送件的过程中把终身大事解决的。